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NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FÈDERATION INTERNATIONALE FÈLINE (FIFe)

NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FÈDERATION INTERNATIONALE FÈLINE (FIFe)   

Referat fra styremøte 15. desember 2008 

Sted: Garder Kurs- og Konferansesenter, Gardermoen. 

Tilstede fra styret:

Christer Einvik (CE) – president 

Gøran Vinje (GV) – visepresident

Kristine Finckelsen (KF) – styremedlem, økonomiansvarlig

Ragnhild Holt (RH) – styremedlem

Øivind Hornslien (ØH) – styremedlem

Solveig Damsgaard (SD) - styremedlem

Ikke innkalt:








Camilla Sivertsen - varamedlem

Åge Pedersen – varamedlem

Meldt forfall:

Janka Lund  (JL) -  sekretær

Møtet startet kl 17.00 og ble avsluttet kl 21.00

	Saksnr.
	Tekst

	NRRs styre takker alle klubbene for samarbeidet i året som har gått, og ønsker med dette alle klubbene og enkeltmedlemmene i NRR et fantastisk Godt Nyttår.  



	25/08
	Klage på klubb i forbindelse med utstilling, sendt fra et enkeltmedlem via egen klubb.

NRR har mottatt en klage fra en person som mener å ha blitt feilaktig bortvist fra KKMNs utstilling i sommer.  Begrunnelsen som ble brukt for bortvisningen er ikke i henhold til FIFes og NRRs utstillingsreglement (UR).
Vedtak:

KKMN gjøres oppmerksom på FIFes og NRRs reglement (UR §7.1, tillegg for NRR) som beskriver utstillingsarrangørs muligheter til å bortvise personer fra utstillinger, og forventer at KKMN etterfølger dette. Dette er å anse som en advarsel.


UR § 7.1

Tillegg for NRR:
”Utstillingsarrangør kan bortvise/innrapportere til NRR utstillere/medlemmer som på grovere måte bryter med FIFe’s og/eller NRRs lover og regler, eller som offentlig protesterer mot en dommers vurderinger og/eller avgjørelser. Utstillingsarrangør kan likeledes bortvise/innrapportere til NRR den som på annen grovere måte viser uhøvisk adferd eller kan være til hinder for at utstillingsarrangementet kan gjennomføres i henhold til FIFe’s og/eller NRRs lover og regler.  
Den som bortvises i henhold til formuleringene ovenfor i dette tillegget, skal innrapporteres til NRR som kan treffe videre forføyninger. Jfr.  GL §3 og NRRS tillegg til § 1.17 ovenfor.”

	28/08
	Innvendinger fra Jærkatten i sak 23/08.

NRRs styre har mottatt en innsigelse fra Jærkatten i sak 23/08. Innvendingen sendes som eget vedlegg med referatet til klubbene i henhold til NRRs gjeldende lover (GL) §26, nest siste ledd.

Jærkatten har allerede fått innvilget utstillinger 17. og 18. april 2010 og 21. og 22. april 2012.  Jærkatten presiserer i innvendingen at de blir berørt av utstillingene RORAK søker i så stor grad at de mener å måtte avlyse sine utstillinger disse årene hvis RORAKs søknader innvilges. 

I henhold til FIFe og NRRs utstillingsreglement (UR) §1.2 (tillegg for NRR e) andre ledd), skal ikke utstillinger som tildeles etter at en klubb (her Jærkatten) har fått innvilget sin førsteutstilling gå utover dette valget.

UR § 1.2 Tillegg for NRR e) andre avsnitt:

”Ved søknad om utstillingsdato fra klubbene, må hver klubb først få tildelt én utstilling. Det skal ikke være mindre enn tolv dager mellom disse førsteutstillingene innenfor samme konkurranseområde. Deretter kan de andre aktuelle helgene tildeles de klubbene som øn​sker å holde flere utstil​linger i året, dog uten at dette går utover de andre klubbenes førstevalg. En klubb bestemmer selv hvor mange utstillinger den vil søke om. ”

NRR, ved UK, kan tildele utstillinger 5 år fram i tid, det vil si i 2008 behandles søknader til og med 2013. Normal prosedyre er at søknader skal være inne før 1. juni søknadsåret og alle innkomne søknader vil da bli behandlet samtidig.

Tildelingsdatoene blir etter behandling i UK sendt alle klubbene. Deretter har klubbene en innsigelsesfrist på 14 dager om de mener at utstillingene innenfor samme konkurranseområde ligger for tett i tid. Jf. § 1.2 Tillegg for NRR, punkt. d.

RORAKs søknad er innsendt og behandlet utenom tiden for ordinær søknadsfrist, men det fratar ikke andre klubber som har søkt tidligere retten til å komme med innsigelser etter ovenstående punkt.

Vedtak:

NRRs styre tar innvendingen fra Jærkatten til følge. Dette innbærer at RORAK ikke får innvilget de søkte utstillingsdatoene for påskeutstillingene i 2010 og 2012.  

NRRs styret oppfordrer Jærkatten og RORAK til å prøve å komme til en løsning med hensyn til utstillingene i 2012, da dette er en stund frem i tid.

	29/08
	Innvendinger i sak 21/08 og forespørsel om forklaring av bakgrunn for vedtaket i sak 23/08 fra Trønderkatten.

Når det gjelder innvending i sak 21/08 henvises det til referat fra styremøtet 26. november 2008.

Videre har NRRs styre sendt en utdypende og korrigert forklaring på de misforståelser som har vært i sak 23/08 (se eventuelt). 

	30/08
	Anke fra NORAK til NRRs generalforsamling på NRR styrets vedtak i sak 20/08:

NRRs styre mottok 15. desember 2008 anken fra NORAK (datert 7. desember 2008) til NRRs generalforsamling 2009 på NRR styrets vedtak i sak 20/08. Anken er signert av 3 styremedlemmer i NORAK.

Anken vil bli satt opp til behandling på NRRs generalforsamling 2009.

	31/08
	Telefon / bredbånd på NRRs kontoret:

Det er innhentet priser på forskjellige løsninger og flere vurderes.

Saken er fortsatt under arbeid.

	
	

	Eventuelt


	Korrigert vedtak i sak 23/08

På grunn av en feil dato og uteglemmelse av Trønderkattens utstillinger i 2010 og 2012 korrigerer NRRs styre vedtaket i sak 23/08 til følgende:

Vedtak: 

Påskeutstillingene i 2010 (2. og 3. april 2010), 2012 (6. og 7. april 2012) og 2013 (29. og 30. mars 2013) innvilges under forutsetning av Trønderkattens godkjennelse.

Påskeutstillingen i 2011 (22. og 23. april 2011) avslås.

Klubbene i samme konkurranseområde gis en innsigelsesfrist på 14 dager om de mener disse utstillingene ligger for tett i tid til sin allerede godkjente utstilling.

Kommentarer til vedtaket:

Påskeutstilling 2011 (22. og 23. april 2011): 

Jærkatten har allerede fått innvilget sin utstilling 9. og 10. april 2011. Dermed er det bare 11 dager mellom disse utstillingene og RORAK kan ikke arrangere utstilling de søkte datoene.

FIFes utstillingsreglement med Tillegg for NRR § 1.2 – e) 2.ledd:

’Ved søknad om utstillingsdato fra klubbene, må hver klubb først få tildelt én utstilling. Det skal ikke være mindre enn tolv dager mellom disse førsteutstillingene innenfor samme konkurranseområde.’
Påskeutstillinger i  2010 (2. og 3. april 2010), 2012 (6. og 7. april 2012) og 2013 (29. og 30. mars 2013): 

Trønderkatten har allerede fått innvilget sine utstillinger for 2010, 2012 og 2013. Det er bare 4 dager mellom disse utstillingene og de datoer RORAK søker om. RORAK må innhente en godkjennelse fra Trønderkatten.

FIFes utstillingsreglement med Tillegg for NRR § 1.2 – e) 4.ledd:

’En klubb som har fått tildelt utstillingsdato i med​hold av Utstil​lingsreglementets §1.2, bokstavene a til e i «Tillegg for NRR» , skal ikke senere kunne fratas denne datoen eller pålegges å godta at andre klubber avholder sin ut​stilling i uken før eller etter en slik dato.’

Det gjøres oppmerksom på at Jærkatten ikke har fått tildelt utstillingsdato for 2013.

	Nytt fra komiteene
	Rapport fra UK kommet inn.

Rapport fra AR kommet inn.

	Økonomi
	Ikke behandlet


Saker som skal behandles på styremøte må være kontoret i hende slik at sakene kommer på innkallingen. Saker som kommer inn for sent vil automatisk skyves til neste styremøte.

Styremøter i 2009:

28. januar 2009

27. februar 2009

HUSK: Innkalling sendes ut 14 dager før.

For NRR styre

Gøran Vinje

Referent

20. desember 2008

Christer Einvik
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