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NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FÈDERATION INTERNATIONALE FÈLINE (FIFe)

NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FÈDERATION INTERNATIONALE FÈLINE (FIFe)   

Referat fra NRRs styremøte tirsdag 24. juni 2003

(Det var opprinnelig innkalt til møte 18. juni, men det ble utsatt til 24. juni.)

Møtet fant sted i CSC’s lokaler i Skabos vei på Skøyen

Følgende var tilstede: Johnny Skjølås, Lisbeth Falling, Bjørn Steensrud, Anita Skofteby, Connie Garfalk (som fungerende styremedlem)
Følgende hadde meldt forfall: Roald Westre og Janka Lund

Saker på dagsorden:

Sak 35/03 – Søknad om stamtavler på klasse 3
Søknad fra en oppdretter om å registrere et kull på klasse 3. Kullet er et resultat av en tyvparing der hannkatten bare hadde én testikkel. I henhold til FIFe’s/NRRs lover kan man ikke registrere kull etter hanner uten dokumentert korrekt testikkelstatus.

I et kort ordskifte ble stambokføringsklasse 3 vurdert i lys av intensjonen i diverse regler i styrets møte 7.5.03, saken ble så sendt til Avlsrådet og Lovkomitéen for nærmere utredning. Svaret fra begge komiteer er kommet og styret vedtok følgende

Vedtak Sak 35/03:
Det kan utstedes stamtavler i stambokføringsklasse 3 under forutsetning av at kattene kastreres/steriliseres. Stamtavlen utstedes først når dokumentasjon på gjennomført kastrering/sterilisering samt ID-merking av den enkelte katt foreligger.

Begrunnelsen for å utstede stamtavlene er at tredjepersoner ikke skal bli skadelidende, og fordi det er urimelig at kattene som ellers er friske og rasetypiske skal holdes utenfor utstillingsaktivitet.

Saken må innrapporteres til FIFe fordi det i utgangspunktet er forbudt å avle med monorchide katter, og NRRs vedtak i saken er av prinsipiell karakter

Sak 36/03 – FIFe’s GF

Saker til oppfølging?

Vedtak Sak 36/03:
CatSys-gruppa må oppdatere CatSys i forbindelse med nye godkjente raser og varianter.

Sak 27/03 – Nytt utstillingslederkurs

Planlegging

Utsettes i påvente av Utstillingskomitéens evaluering av tidligere gjennomførte kurs og virkningen av utdannelsen for utstillingsledere. Ny kursdato er planlagt lagt til 8. – 9. november 2003.
Sak 37/03 – Orientering til klubber vedr. suspensjon/eksklusjon

En av klubbene har reagert på prosedyre vedr. melding fra NRR til klubbene om suspensjon/eksklusjon av enkeltmedlemmer fra klubb. En slik konkret melding ble sendt ut i vår.

Klubben hevder at en slik praksis har uheldige virkninger, den det gjelder blir forhåndsdømt. De mener også at dersom en klubb går til et slikt skritt som  å suspendere et medlem, bør en ekstraordinær generalforsamling avholdes så raskt som mulig for å avgjøre saken på en skikkelig måte.

Klubben melder at de vil komme med forslag vedr. denne praksisen til førstkommende NRR-generalforsamling.

Styret gikk igjennom NRRs generelle lover og disiplinærreglementet og fant at klubben har helt rett! Det er ingen hjemmel for å meddele fullt navn på suspenderte medlemmer fra klubber ut til de andre klubbene. Taushetsplikten er understreket både i NRRs generelle lover og i disiplinærreglementet. 

I henhold til NRRs generelle lover § 11, 2. ledd, kan man ikke oppnå medlemskap i ny klubb før man har gjort opp sine økonomiske forpliktelser overfor forrige klubb.  Den nye klubben har et selvstendig ansvar for å undersøke tidligere klubbhistorikk hjemlet i samme paragrafs 3. ledd.

Vedtak Sak 37/03:
Ved suspensjon av enkeltmedlem fra en klubb skal klubben meddele dette med fullt navn og begrunnelse til NRRs kontor. NRR meddeler ikke dette ut til alle klubbene, men kan gi opplysninger til en eventuell ny klubb som medlemmet søker seg inn i. Det meddeles da kun om medlemmet har økonomiske forpliktelser som ikke er gjort opp. Det kan også opplyses om det er igangsatt disiplinærsak i NRR.

Klubbene oppfordres til å snarest gjøre endelig vedtak i suspensjons-/eksklusjonssaker etter sine egne regler, for eksempel ved å innkalle til ekstraordinær generalforsamling så fort det lar seg gjøre.
Eventuelt:

Disiplinærreglementet

I forbindelse med sak 37/03 ble det oppdaget at §§ 1 og 16 er motsetningsfylte. Lovkomitéen bes se nærmere på dette og eventuelt formulere et forslag til endring til kommende generalforsamling.

Klage fra en klubb

Ved en inkurie ble en mail fra kontoret feilsendt. Mailen inneholdt en negativ personkarakteristikk og personen det gjaldt fikk ulykkeligvis mailen. Da dette ble oppdaget ble det sendt en beklagelse og unnskyldning til den forurettede med kopi til klubben. 

Klubben valgte likevel i ettertid å sende en skriftlig klage til NRRs styre. Styret ser ikke at dette er en sak som trenger mer oppfølging annet enn at kontoret må bestrebe seg på å holde en hyggelig og høflig tone overfor alle som henvender seg. Noe vi har et inntrykk av at blir gjort, og at hendelsen var et hendelig uhell. Kontoret har hatt en utpreget praksis på å besvare alle mailer som kommer - også fra enkeltmedlemmer. Dette tar en del tid og styret vil derfor innskjerpe overfor kontoret og klubbene at alle henvendelser fra enkeltmedlemmer skal gå gjennom egen klubb.

Useriøse annonsører

Det forekommer en del useriøse annonsører på www.dyrenett.no Bl.a. gis det inntrykk av at man selger rasekatter, men kjøperne får ikke stamtavler eller andre relevante dokumenter. Katter med rasekatter i anene fremstilles som ekte rasekatter. For å bøte på dette skal NRR legge inn en annonse på Dyrenettet for å si noe om prosedyre ved kjøp av rasekatter.

SWS 2004

Det arbeides med å finne lokaler til neste SWS.
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