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NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FÈDERATION INTERNATIONALE FÈLINE (FIFe)

NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FÈDERATION INTERNATIONALE FÈLINE (FIFe)   

Referat fra  NRR-styremøte onsdag 13. august 2003

Møtet fant sted i Braathens lokaler på Gardermoen

Følgende var tilstede: Johnny Skjølås, Lisbeth Falling, Anita Skofteby, Hilde Lorvik (som fungerende styremedlem), Øyvind Hansen (som fungerende styremedlem), Janka Lund
Følgende hadde meldt forfall: Roald Westre, Bjørn Steensrud og Connie Garfalk 

Saker på dagsorden:

Sak 27/03 – Nytt utstillingslederkurs

Planlegging. Avventer utstillingskomitéens evaluering.

Utstillingskomiteen har jobbet noe med evaluering av siste kurs, men pga at flere medlemmer i komiteen har trukket seg fra sitt verv har arbeidet stanset opp.

Vedtak Sak 27/03:
Kontoret sender mail til klubbene for å undersøke hvem og hvor mange som vil komme til å melde på til et nytt utstillingslederkurs. På grunnlag av svarene bestemmes hvor kurset holdes. Det arrangeres samme type kurs som sist.

Sak 38/03 – Melding fra SVERAK om brudd på samarbeid med en IDP-klubb

Et tidl. utestengt medlem fra SVERAK har ved innmeldelse i en IDP-klubb fått fortsette sitt oppdrett. SVERAK mener dette er brudd på samarbeidsavtale mellom SVERAK og IDP-klubbene og har derfor vedtatt brudd med denne klubben og vil ikke akseptere stamtavler eller skrive ut utstillingslisens til medlemmer fra denne klubben. NRR må vurdere hvordan vi skal forholde oss til SVERAKs vedtak.

Vedtak Sak 38/03:
Tidligere utstedt utstillingslisens til denne personen trekkes tilbake. Personen vil ikke få utstedt noen utstillingslinsens på sine katter under utestengelsesperioden fra SVERAK. NRR medlemmer som eventuelt har kjøpt katt av personen (som har lovlig medlemskap i en svensk IDP-klubb) kan sende inn sine papirer på samme måte som ved enhver import.

Sak 39/03 – Søknad om stamtavler, der far i ettertid viser seg å ha hjertefeil

Vedtak Sak 39/03:
Det kan utstedes stamtavler i stambokføringsklasse 3 under forutsetning av at kattene kastreres/steriliseres. Stamtavlen utstedes først når dokumentasjon på gjennomført kastrering/sterilisering samt ID-merking av den enkelte katt foreligger.

Begrunnelsen for å utstede stamtavlene er at tredjepersoner ikke skal bli skadelidende, og fordi det er urimelig at kattene som ellers er friske og rasetypiske skal holdes utenfor utstillingsaktivitet.

Saken må innrapporteres til FIFe fordi det i utgangspunktet er forbudt å avle med katter som har hjertefeil, og NRRs vedtak i saken er av prinsipiell karakter.

Sak 40/03 – Fordelingen av utstillinger i nord

Det er kommet protest fra en av de nordnorske klubbene fordi utstillingene er lagt for tett i 2004, og at en klubb fikk innvilget sin utstilling etter hovedfordelingen. Det er vanlig praksis at kontoret behandler søknader om utstillinger utenom hovedfordelingen, og prinsippet er at man får en utstillingsdato dersom den er ledig. 

Vedtak Sak 40/03:
Fordelingen av utstillinger i Nord-Norge vil ikke bli endret, bl.a. fordi planen for hvordan burpoolen fordeles i sommerhalvåret ikke kan endres.

Sak 41/03 – Arrangørklubben av årets katt utdeling 2003, søker refundering

Vedtak Sak 41/03:
Refusjon betales med samme beløp som tidligere arrangørklubber har fått.

(kr. 3000.-)

Eventuelt/faste poster:

Informasjon fra kontorsekretær:

Geir Arveng jobber med å legge inn postjournal på data, slik at klubber får automatisk melding når det blir lagt inn i denne. Likeså når det blir sendt ut.

Thomas jobber med EMS-kodene som skal inn i SESAM.

Flere klager på for sen saksbehandling på eksport-saker

Styret vedtok at rutinemessig gjennomgang av eksport- og importsaker overlates til Hilde Lorvik som hjelpesekretær. Bare problemsaker tas i Avlsrådet.

Eksport av rex

Kattungene settes på Lo-stamtavler etter forslag fra oppdretteren, samt oppretting av sølvfarge på død slektning selv om foreldrene ikke er registrert som sølv. Oppdretters forklaring er sannsynlig og det kan lett være feilregistrering på sølvfarger på rex. Tidligere feil rettes opp i stamboken.

Klage på vedtak i Avlsrådet vedr. registrering av røde versus rødtabby katter

Katter fra linjer som tidligere er registrert på LO-stamtavler er nå satt på RIEX på grunn av usikkerhet om forfedre er røde eller rødtabby. Oppdretter hevder det er praksis fra CFA at man ikke skiller på rød/rødtabby. CFA tilskrives om praksis for registrering av rød/rødtabby. 

SVERAK ignorerer NRRs lover vedr. stamnavn

Svenske klubber ignorerer norske regler for stamnavn. For eksempel kan man oppleve at en som ikke har (N) – stamnavn registrert før 1985 – får dette påført i kataloger, og at stamnavn som er suffiks – stamnavnet står etter kattens egennavn blir satt som prefiks. NRR skriver til SVERAK og påpeker dette. I SVERAK er det bestemt at alle svenske navn skal ha S* foran og være prefiks uansett tidligere registrering.

Bære-selv-utstillinger

Det er kommet en del klager på problemer med bære-selv-praksis. Utstillere opplever en noe tilfeldig praksis og at dommere på samme utstilling har forskjellige prosedyrer. Alle utstillere har i prinsippet rett til å få sin katt båret opp av assistenten dersom de ønsker det av ulike årsaker. Det kan ha med nervøsitet å gjøre, eller at man har flere katter som skal opp til dommere samtidig. Utstilleren plikter å gi skikkelig beskjed om nummer på katter som skal bæres av assistenten. 

Da bære-selv-systemet ble innført var det i prinsippet tanken at eieren skulle bære katten opp til buret hos dommeren og en assistent skulle ta den ut av buret og holde den fram på dommerbordet. I dag har det utviklet seg til å bli slik at eierne står ved dommerbordet og viser katten sin selv. Flere uerfarne utstillere har en tendens til å prate for mye med dommeren. Det kan forsinke bedømmelsen og forstyrre dommeren. 

Arrangørklubben har et ansvar for å informere skikkelig til utstillere om hvordan denne praksisen skal fungere, og til dommere om hvordan de skal praktisere dette. Dommerne skal følge nummeroppsettet i katalogen, og bare unntaksvis kan man gjøre endringer, dersom det er nøye informert både i katalogen og under utstillingen, for eksempel at man velger å ta kastratene foran de andre kattene.

Klubbene anbefales å tenke gjennom hvordan man ønsker å gjennomføre bære-selv-prinsippet på sin utstilling og skrive en liten tekst om dette i katalogen, samt informere før bedømmelsen starter.

FIFe’s ”breed councils”

Svært få NRR-oppdrettere har betalt inn og søkt om opptak til FIFe’s ”breed councils” (oppdretterråd) nå før fristen NRR har satt til 30. aug.. Fristen fra FIFe er 1. september. Søknadsskjema og informasjon ble lagt ut på www.nrr.no i sommer. Det er fortsatt mulig å søke dersom man er interessert. Norge har mange flinke oppdrettere på ulike raser som er kvalifisert etter reglene. Det vil for eksempel være synd om det ikke er med  noen nordmenn  i oppdretterrådet for norsk skogkatt.

Informasjonsfoldere

Bare én klubb hadde kommet med innspill til informasjonsfoldere. Innspillet overlevers Avlsrådet som jobber med dette.

SWS 2004

Det er vanskelig å finne egnet lokale. Det jobbes med saken.

Hadeland Glassverk etterlyser klubbenes logoer

Til tross for at Hadeland Glassverk tilbyr gratis klisje (en utgift som normalt ligger på kr. 2.000,-) har få klubber levert inn sin logo. NRRs styre oppfordrer alle klubbene til å sende inn sin logo. Man må ikke bestille noe selv om logoen leveres inn, men da blir de laget opp og ligger klare når en bestilling fra klubben eventuelt kommer. Les mer om dette i Aristokatt nr. 2 – 2003, side 27 – 29. Ta kontakt med NRRs kontor ved spørsmål.

Porsgrunn Porselænfabrikk

Sponsorutvalget jobber i disse dager med et julekrus og -asjett med Turid Unni Vikans 2003-katt og NRRs logo. Dette blir til salgs for de som måtte ønske.

Oppnevning av nytt medlem til Utstillingskomitéen

Tom Thomsen og Katrine Baugerød har av ulike årsaker trukket seg fra Utstillingskomitéen. For at ikke arbeidet skal stoppe helt opp har styret oppnevnt Marit Isabella Fracci fra Adelkatten, som medlem til neste generalforsamling. Marit Isabella Fracci har sagt seg villig til å fungere som kontaktperson/sekretær for Utstillingskomitéen.
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