Referat fra NRRs styremøte 31. juli 2002

Møtet fant sted i CSC’s lokaler i Skabos vei på Skøyen

Følgende var tilstede: Johnny Skjølås, Lisbeth Falling, Bjørn Steensrud, Terje Paulsen, Connie Garfalk (begge vara møtte som stemmeberettigede)

Følgende hadde meldt forfall: Janka Lund,  Roald Westre, Anita Skofteby (ble forhindret i siste liten) 

Saker på dagsorden:

Sak 43/02 – Utstillingslisens

Stamtavleprogrammet SESAM hadde allerede ferdig utarbeidet dokument for utstillingslisens. Det ville kostet tid og penger å legge inn det kortet som var utarbeidet etter samme lest som huskattregistrering.

Vedtak Sak 43/02:

SESAMs utstillingslisens tas i bruk. Tidligere utviklet søknadsskjema tas i bruk.

Som hovedregel skal søker legge ved kopi av original stamtavle ved søknad om utstillingslisens. Medlemmer fra CFA (the Cat Fanciers’ Association) kan legge ved kopi av sitt offisielle registreringskort. Det vil ikke være krav om original stamtavle fra CFA, siden CFA regnes som en seriøs organisasjon som FIFe samarbeider med, og vi akseptere derfor deres dokumentasjon på at katten er raseren. 

For å få adgang til en NRR-utstilling vil heretter en utstillingslisens gjelde som originaldokument for IDP-katter. NRR aksepterer også SVERAKs utstillingslicens, samt eventuelle andre registreringsdokumenter fra andre FIFe-forbund.

En IDP-, eller CFA-katt får ikke adgang til NRRs utstillinger uten gyldig lisens. (Vi gjør for ordens skyld oppmerksom på at SVERAK har krav om årlig fornyelse.)

Sak 44/02 – Helgemøte med komiteene og NRRs styre

Helgen 10. – 11. august er satt av til et felles møte mellom medlemmer i komiteer og råd og NRRs styre. Møtet vil bli kombinert med faglig informasjon fra sponsorer. Detaljene i programmet og opplegget ble diskutert. 

Vedtak Sak 44/02:

Oppgaver ble fordelt, bl.a. lager Johnny utkast til styrets halvårsrapport.

Sak 45/02 – Nordisk møte

Møtet avholdes 14. – 15. september i Oslo, og foreløpig invitasjon er sendt de aktuelle forbundene.

Vedtak Sak 45/02

Hovedinnhold for det Nordiske møtet:

· Drift av katteorganisasjon; innspill fra hvert land

· Problemstillinger rundt avl, eksport/import, registrering

· De nordiske lands posisjon i FIFe i framtiden

· Samarbeid om forslag til neste års FIFe-GF

Lisbeth lager utkast til program. Janka i samarbeid med Johnny bestiller hotell og planlegger lørdag kveld.

Sak 46/02 – Klage

Konfliktsak vedr. utestengelse fra en klubbs utstilling uten saklig grunn. 

Hendelsesforløp: Person med gyldig medlemskap i NRR-klubb meldte på sine katter til en annen klubbs utstilling. Påmeldingene ble returnert med beskjed om at vedkommende ikke var ønsket som utstiller. Begrunnelsen var uoverensstemmelser vedr. nedleggelse av utstillingsarrangørens hjemmeside. Utstilleren var tidligere medlem hos utstillingsarrangøren, og hadde da ansvaret for dennes hjemmesider.

Vedtak 29. mai i Sak 46/02:

Styret retter disiplinærsak mot utvalgte personer i klubben som hadde ansvaret for utstillingen. Styret ser svært alvorlig på at en sak som i utgangspunktet kunne vært ordnet i minnelige former ble løst ved å nekte en person adgang til deres utstilling. Klubben har opptrådt respektløst overfor NRRs regelverk, forbundets moralnormer og styrets autoritet.

Klubben det gjelder har kommet med innsigelser til vedtak i sak 46/02. Klubben har i mail bedt om at dokumenter ikke sendes ut til klubbene.

Vedtak Sak 46/02:

Styret fant ikke grunn til å endre vedtaket fra 29. mai 2002 med utgangspunkt i klubbens innsigelser mot vedtaket. Disiplinærsak på definerte personer sendes til Disiplinærkomiteen så raskt som mulig.

Sak 54/02 – Forslag til nye kurs

I forbindelse med FIFe’s- nye helselover og tema til stormøtet i august utarbeider styret forslag til flere typer kurs for katteiere, oppdrettere og utstillere.

Forslag til kurstyper:

Hvordan holde katt; kattens behov i sentrum:

· Inne-, eller utekatt?

· Fertilitet/kastrasjon

· Oppdrett

· Hvor mange katter?

· Kostnader og stell

· Plassbehov

Oppdretterkurs:

· Hva må gjøres før man starter med oppdrett?

· Forberedelser til kattefødsel

· Kattefødsel

· Veterinærtjenester

· Salg av katter

· Kontakt med de en selger katter til

Stille ut katter

· FIFe’s utstillingssystem

· Bur/burpynt

· Oppførsel på utstilling

· Krav til utstillingskatt

Huskatt

· Kultur og historie

· Huskattens plass i det moderne samfunn

· Stell av huskatt

· Inne-, eller utekatt?

· Fertilitet/kastrasjon

· Huskattens som utstillingskatt

Assistentkurs

· Håndtering av ulike katter

· Førstehjelp

· Assistentens oppførsel mot dommere, utstillere og publikum

· Assistentens rolle på utstillinger

· Assistering under dommerpanel

· FIFe’s utstillingssystem

· Hvordan bli dommer?

Forslag til opprettelse av et ”green card” system. Ved å ta et visst antall kurs, kan man få utdelt et ”green card” som et bevis på kunnskapsnivå.


Vedtak Sak 54/02:

Det arbeides videre med kurskonseptet, spesielt i samarbeid med stormøtet, og innspill fra klubbene. Styret vurderer å forslå å nedsette en kurs- og kompetansekomité på neste generalforsamling. 

Sak 55/02 – Utstillingslederprøven

Status etter sensur. Arbeidet med å lage prøven, utarbeide fasit og vurdere innsendte besvarelser tok mye tid for de som var involvert i arbeidet. Det er fortsatt noen som ikke har fått tatt prøven, og det skal gis anledning til de med 10 års erfaring å ta prøven. Det var også noen få som strøk, og disse bør få en sjanse til å ta prøven på nytt.

Prøven ble omfattende, og hadde en god bredde som må til for å sjekke om en person egner som utstillingsleder eller ikke. 

Vedtak Sak 55/02

Fasiten for årets prøve deles ikke ut. Prøven benyttes videre til de som av en eller annen grunn ikke fikk tid eller anledning til å avlegge prøven. De som strøk skal få sjansen en gang til – dersom de da stryker er det å betrakte som endelig, og de må da eventuelt ta et nytt kurs. De med 10 års erfaring kan søke om å få ta samme prøve. Veiledning til søkere ble vedtatt.

Sak 56/02 – Elektronisk påmelding til utstilling

Det er rapportert inn en del problemer rundt påmelding via e-mail. Det ble understreket i vedtaket fra årets generalforsamling (GF) at vedtaket BARE gjelder for påmelding til norske utstillinger. Flere svenske klubber melder til NRRs sekretariat at det kommer påmeldinger via mail fra nordmenn.

Muligens bør ordningen evalueres, fordi påmelding via e-mail kan skaffe utstillingsarrangøren mer arbeid og utgifter ved at de må sitte å laste ned alle påmeldingene, skrive dem ut og sjekke at de får bekreftelse. Dette tar mye tid, og gir utstillingsarrangøren større utgifter ved forbruk av papir og tid på nettet. Muligens bør påmelding via mail kun tillates der utstillingsarrangøren uttrykkelig sier at det er tillatt i sin innbydelse.

Forslag til vedtak Sak 56/02

Det sendes ut et evalueringsskjema til alle klubber med spørsmål knyttet til ordningen med påmelding via e-mail. Bjørn fikk i oppgave å utarbeide spørreskjemaet.

Størrelsen på det digitale påmeldningsskjemaet skal ytterligere minskes. Bjørn utfører dette.

Sak 57/02 – Samarbeidsavtale mellom Gjensidige Nor og NRR

Status for samarbeidsavtale etter møte mellom Gjensidige Nor og NRR 16. juli 2002. Hensikten med avtalen er en gjensidig promotering, med bl.a. linker på hverandres hjemmesider. Gjensidige NOR yter midler til avtalte formål, bl.a. premier til årets oppdretter 2002.

Vedtak Sak 57/02

Avtalen ble godkjent.

Premiering til Årets oppdretter: Det tas ut én vinner blant de fire kategoriene basert på høyest poengsum. Rankingliste settes inn i hvert Aristokatt.

Eventuelt/faste poster:

Status NRRs Hjemmeside

Fortsatt mye arbeid som kan gjøres for å få sidene enda bedre oppdatert og levende.

Status CatSys

Bjørn har sendt ut en del oppdateringer, bl.a. på tabeller med mer. Det arbeides med å sende ut en papirkopi av manualen. Det ble nevnt at den eksisterende manualen ikke er bra nok, og at svært mange må ta kontakt med Aase Philipps for å få hennes personlige manual. Manualen bør derfor videreutvikles før den sendes ut. 

Det er foreløpig ikke vært avholdt møte i CatSys gruppa. Styret ønsker at gruppa skal møtes så snart som mulig for å diskutere problemstillinger og løsninger.

Status SWS

Foreløpig oppgaveliste og budsjett ble presentert. 

Status PKD-gruppe

Gruppa har hatt møte og det er opprettet en e-mail gruppe for deltakerne.

Status helsegruppe

Gruppa har hatt møtet og bl.a. gått gjennom de nye helselovene til FIFe.
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