Referat fra NRRs styremøte 29. mai 2002

Møtet fant sted i CSC’s lokaler i Skabos vei på Skøyen

Følgende var tilstede: Johnny Skjølås, Lisbeth Falling, Roald Westre, Anita Skofteby, Bjørn Steensrud og Connie Garfalk.

Følgende hadde meldt forfall: Janka Lund

Saker på dagsorden:

Sak 36/02 – Praksis vedr. stamtavle for importer
”Vedtak Sak 36/02:
Ved registrering av importer skal originalstamtavlen sendes inn til NRR. Denne påføres et NRR-stempel, registreringsnummer, og EMS-kode der det er nødvendig, samt stambokførers signatur på et dertil egnet sted. NRR tar en kopi som arkiveres. Originalstamtavlen med nødvendig påførte tillegg returneres ny eier. Kun NRR-stemplede stamtavler er gyldige i NRR-sammenheng.

Anita Skofteby og Janka Lund får ansvar for å fremskaffe et egnet stempel.”

Det er kommet henvendelser etter at vårt vedtak i sak 36/02 er gjort kjent, som tar opp spørsmålet om originalstamtavlen alltid skal brukes på importer. Styret må derfor presisere vedtaket.

NYTT vedtak Sak 36/02:

Ved registrering av importer skal originalstamtavlen sendes inn til NRR. Denne påføres et NRR-stempel, registreringsnummer, og EMS-kode der det er nødvendig, samt stambokførers signatur på et dertil egnet sted. NRR tar en kopi som arkiveres. Originalstamtavlen med nødvendig påførte tillegg returneres ny eier. Kun NRR-stemplede stamtavler er gyldige i NRR-sammenheng.


Alle importstamtavler blir vurdert av Avlsrådet før innføring i NRRs stambok. Dersom originalstamtavlen til en importert katt er utformet på en slik måte at den ikke egner seg for norske forhold, vil det bli skrevet ut en NRR-stamtavle. Det samme vil kunne skje dersom det for eksempel er anvendt farge-/rasekoder som kan stride mot vedtak fattet av FIFe og/eller NRR. Eieren vil likevel få tilbake originalstamtavlen, men uten gyldighetsstempelstempel fra NRR. 

Sak 42/02 – Huskattregistrering

Terje Paulsen har etter styredrøftinger designet et huskattregistreringskort. Kortet har samme bakgrunn som hjemmesiden – NRRs merke. Kortet lages i A-4 som kan brettes til A-5. Baksiden er utformet til bruk for veterinære data.

Terje Paulsen har også designet et registreringsskjema for huskatter. 

Vedtak Sak 42/02:

Registrering av huskatter starter umiddelbart. Registreringsskjemaet blir lagt ut på NRRs hjemmeside, og vil også bli sendt ut til klubbene. Når SESAM-programmet er installert og registreringsnummerserie for huskatter er opprettet, vil registreringskortene bli sendt ut fortløpende til huskatteiere. Avgiften for huskattregistrering er satt til kr. 55,- inkl. porto. Kvittering for innbetalt avgift og utfylt registreringsskjema sendes egen klubbsekretær på samme måte som ved stamtavlerekvisisjon. 

Fra og med 01.01.03 må huskatter som skal stilles ut vise fram registreringskortet på samme måte som registrerte rasekatter må vise fram sin stamtavle.

Info om huskattregistrering utarbeides for Aristokatt og NRRs hjemmeside.

Sak 43/02 – Utstillingslisens for Independent (IDP) katter

Terje Paulsen har i forlengelsen av drøftingene om huskattregistrering, designet et kort for utstillingslisens for IDP katter.

Terje Paulsen har også designet et registreringsskjema for utstillingslisens..

Vedtak Sak 43/02:

Registreringsskjema for utstillingslisens i NRR blir lagt ut på NRRs hjemmeside og vil også bli sendt til Independent- og CFA-klubber med informasjon om ordningen. NRR godkjenner enhver FIFe-registrert IDP katt som fullverdig til utstilling i Norge. Også alle svenske CFA katter skal være registrert selv om de ikke er registrert i SVERAK. Prisen for utstillingslisens er satt til NOK 400,- og er en engangsavgift. Fra og med 1. oktober 2002 skal alle IDP-katter vise utstillingslisens for å komme inn på NRRs utstillinger. Informasjon om utstillingslisens for IDP-katter utarbeides for Aristokatt og NRRs hjemmeside

Sak 44/02 – Helgemøte med komiteene og NRRs styre

Helgen 10. – 11. august er satt av til et felles møte mellom medlemmer i komiteer og råd og NRRs styre. Møtet vil bli kombinert med faglig informasjon fra sponsorer.

Vedtak Sak 44/02:

Hver(t) komité/råd utarbeider en rapport om arbeidet så langt, og informerer om visjoner og planer videre. Sponsorene skal også delta på møtet med faglige innslag. Alle medlemmer og varamedlemmer i NRRs styre, komiteer og råd inviteres til møtet. Informasjon om møtested vil komme klart frem i den invitasjon komitèmedlemmene vil motta.

Sak 45/02 – Nordisk møte

Forslag til tema. 

Vedtak Sak 45/02

Tema/dagsorden ble fastsatt. Invitasjon lages og sendes til SVERAK, Felis Danica, SRK, Kynjakettir.

Sak 46/02 – Klage

Konfliktsak vedr. utestengelse fra en klubbs utstilling uten saklig grunn. 

Hendelsesforløp: Person med gyldig medlemskap i NRR-klubb meldte på sine katter til en annen klubbs utstilling. Påmeldingene ble returnert med beskjed om at vedkommende ikke var ønsket som utstiller. Begrunnelsen var uoverensstemmelser vedr. nedleggelse av utstillingsarrangørens hjemmeside. Utstilleren var tidligere medlem hos utstillingsarrangøren, og hadde da ansvaret for dennes hjemmesider.

Vedtak Sak 46/02:

Styret retter disiplinærsak mot utvalgte personer i klubben som hadde ansvaret for utstillingen. Styret ser svært alvorlig på at en sak som i utgangspunktet kunne vært ordnet i minnelige former ble løst ved å nekte en person adgang til deres utstilling. Klubben har opptrådt respektløst overfor NRRs regelverk, forbundets moralnormer og styrets autoritet.

Sak 47/02 – Klage

Klage fra et klubbmedlem vedr. behandlingsmåten for søknad om dispensasjon for å få forlate en utstilling før utstillingens slutt.

Hendelsesforløp: Utstiller søkte om å få forlate utstillingen tidligere pga helseproblemer. Søknaden ble liggende en god stund i informasjonen før ustillingsleder behandlet og innvilget søknaden. Da utstillers katt ble nominert, kom vedkommende for å trekke søknaden, men da var allerede søknaden innvilget. Underveis på utstillingen hevdet søker at helsetilstanden hadde bedret seg og at de ønsket å bli på utstillingen til den ble avsluttet. Utstillingsleder mente det da var for sent, og at man forventet at utstiller forlot utstillingen på det tidspunkt som ble innvilget. Klageren hadde fått inntrykk av at arrangøren ville annullere kattenes oppnådde resultater. Dette viste seg å være en misforståelse. Ingen resultater er blitt annullert.

Vedtak Sak 47/02:

Det er opp til den enkelte arrangørklubb å avgjøre hvilken praksis som skal følges før behandling av dispensasjonssøknader. I prinsippet kan enhver søknad trekkes, men da bør det helst skje før den er behandlet. Utstillingslederen bør ferdigbehandle slike søknader før dommerne tar ut sine bestekatter. Det er ikke anledning til å annullere oppnådde resultater når dispensasjon innvilges. 

Sak 48/02 - Status stambokføring

Det ble gjort rede for programfeil i eksisterende stambokføringsprogram på årets generalforsamling. Det nye stambokføringsprogrammet, SESAM, er fortsatt ikke installert. Det er håp om at dette er gjennomført i løpet av sommeren. Inntil dette er brakt i orden og dataene fra vår stambokbase er overført, må vi behandle og effektuere stamtavler så raskt som mulig.

Det er en del feil i vårt nåværende program som går igjen. Stambokfører kan legge inn opplysningene riktig, men når stamtavlen skal skrives ut, er det kommet inn feil, som for eksempel feil EMS-kode, feil oppdretter, feil stamnavn på kattene osv. I den siste tiden har det også vært problemer med å få skrevet ut stamtavler i det hele tatt.

Det er underøkt med programmerer for vårt eksisterende program. Noe kan gjøres for å rette opp de feilene, gjøre en opprydding, slik at det blir mindre å rydde i når vi skal konvertere dataene til nytt program. Dette vil koste noe, men vil likevel lønne seg i det lange løp. Det er også viktig at oppdrettere får stamtavler på kullene sine fortløpende selv om vi skal skifte program.

Status innrapportert per 7. mai 2002:  Alle mottatte rekvisisjoner er lagt inn. 20 rekvisisjoner har ikke har blitt skrevet ut, grunnet dataproblemene. Det samme gjelder en del transfer. Det ligger 8 rekvisisjoner med diverse mangler som ikke er skrevet inn, klubbene og oppdretterne har fått beskjed om hva som mangler.

Vedtak Sak 48/02:
Det undersøkes hvorvidt det lar seg gjøre å få rettet opp en del vesentlige feil. Det bevilges penger til å rette opp noen av de verste feilene i eksisterende stambokføringsprogram. 

Kontorsekretæren behandler fortløpende innkomne rekvisisjoner etter dato. Alle innkomne rekvisisjoner stemples med innkommet dato og føres inn i en liste, slik at styret hele tiden vet hvor mange ubehandlede rekvisisjoner som ligger. De ferdigbehandlede - og utsendte -strykes fra lista. Styret holdes orientert, for eksempel ved hvert styremøte.

Klubbene oppfordres til å sende inn stamtavlerekvisisjoner fortløpende. 

Sak 49/02 – godkjenning av kontrakt mellom NRR og SVERAK vedr. SESAM
Kontraktforslaget fra SVERAK  drøftes.

Vedtak Sak 49/02:

UTSATT, fordi endelig avtaleutkast ikke klart til styremøtet.

Sak 50/02 - Vurdering av overføring av katt i avlsøyemed - og bruk av stambokføringsklasse 3 der DNA-test fastslår foreldreskap
Hendelssesforløp:

Hunnkatt ble formelt overført fra faktisk eier (A) til kattens oppdretter (B). B hadde lovet å registrere kullet i sitt stamnavn, fordi A ikke hadde fått stamnavn ennå. Far til kullet er fra B’s oppdrett, men eies av en annen person (C).

Det fødes én kattunge som lever opp. Da B får se kattungen, hevdes det at den ikke er rasetypisk for sin rase, og at den oppgitte hannkatten umulig kan være faren.

Hunnkatten bor hele tiden hos A. Den blir også formelt overført til A en tid etter fødselen, men kattungen ønsker ikke B å registrere under sitt stamnavn. 

C hevder at paringen ble gjennomført på korrekt måte. A hevder at ingen annen hannkatt kan ha paret hunnkatten, men den har hatt mulighet til å være ute.

Kattungen overtas av ny eier (D) med beskjed om at den er å anse som en huskatt. D blir etter hvert interessert i organisert kattevirksomhet og sin nye ”rase” i særdeleshet. D melder seg inn i klubb, og begynner å få kontakter. Til og med dommere har sett D’s katt og hevder at den er rasetypisk.  D tar kontakt med C og det gjennomføres en DNA-test som konkluderer med at den oppgitte faren etter all sannsynlighet er korrekt far.

A ble ikke gjort oppmerksom på at det er mulig å registrere et kull selv om man ikke har fått stamnavn. Det er vanlig praksis at dersom man venter på å få godkjent et stamnavn, likevel sender inn stamtavlerekvisisjonen med alle data, og kullet registreres med stamnavnet når dette foreligger. 


Saken reiser flere spørsmål:

Hvem var faktisk eier av hunnkatten i paringsøyeblikket?

Hvilken vekt skal DNA-testen tillegges?

Hvilket informasjonsansvar har en erfaren oppdretter?

Hvilke rettigheter har den nye kattunge-eieren?

§ 24 i NRRs tillegg til FIFE’s stambokføringsregler:

”Klasse 3:
Det er NRR som bestemmer om en katt kan registreres i klasse 3, samt vilkårene - plikter og rettigheter - knyttet til en slik registrering. Oppdretter eller eier kan ikke endre registrering på katt i denne stambokføringsklassen. 

Registrering i Stambokføringsklasse 3 gjelder for katter som ut fra ulike NRR-regler ikke er godkjent for avl, eller som av andre ekstraordinære årsaker stenges ute fra all organisert aktivitet på en måte som kan virke urimelig. 

Registreringsavgiftens størrelse bestemmes som for de andre klassene.”

Vedtak Sak 50/02:
Styret finner at det er ingen tvil om at B var eier av katten i paringsøyeblikket, og ergo oppdretter. Som oppdretter kan hun la være å registrere et kull bl.a. med den begrunnelse at hun mener at kattungene ikke var rasetypiske nok, eller at farskapet ikke var 100 % sikkert, til tross for at det er framlagt en DNA-test.

Styret anbefaler at man som hovedregel registrerer alle kull, men eventuelt registrerer på stambokføringsklasse 2 dersom det er tvilsomt om kattene bør gå videre i avl.

Styret var enig om at dette ikke var et tilfelle der stambokføringsklasse 3 kan benyttes, fordi oppdretter ikke ønsker registrering. Det er ingen holdbar begrunnelse at katten er rasetypisk, eller at foreldreskapet er sannsynliggjort gjennom en DNA-test. Det er oppdretterens rett å registrere eller å la være å registrere et kull. Vi har andre eksempler på at beviselig rasetypiske kattunger med kjente foreldre ikke får lov til å bli registrert, for eksempel når en hunnkatt får sitt 4. kull (jmf. NRRs tillegg til FIFe’s Stambokføringsregler § 31, 2. ledd).

Eieren til kattungen, som ble levert som ”huskatt”, har full rett til å registrere denne som huskatt og oppgi begge foreldrene.

Til opplysning er det vanlig praksis at man kan sende inn stamtavlerekvisisjon uten at man har fått et godkjent stamnavn. Rekvisisjonen blir liggende hos klubbsekretæren til stamnavnet foreligger. 


Sak 51/02 - Postlisten

Postlisten skal være en løpende informasjon til styret om saker som kommer inn og som går ut. 

Vedtak Sak 51/02:

I postlisten innføres alle innkomne og utgående brev siden forrige styremøte. De registreres med brevets dato (evnt. dato det er mottatt). Avsender og brevets tittel skrives inn med noen ord om hva brevet omhandler. Det påføres også om brevet er besvart og på hvilken måte (telefon, e-mail, vanlig brev). 

Sak 52/02 – NRR-e-mail liste
Styret ser et behov for en uformell og tettere kontakt mellom styret, NRRs råd og utvalg og klubbstyrene. I disse tider er det svært vanlig med flere typer tematiserte diskusjonsgrupper. Dette er frivillige lister som styres av det tema som deltakerne ønsker å diskutere. En slik liste kan også brukes som innformasjonskanal. I dag har NRRs sekretær samlet e-mail adresser til klubbene, råd og utvalg og bruker det til utsendelse av diverse dokumenter. Det fungerer som en ganske passiv liste med enveiskommunikasjon. Vi vet heller ikke om de adressene som er inkludert fungerer hensiktsmessig.

Det er ønskelig at alle styremedlemmer i klubbene får en bedre tilgang til informasjon, og mulighet til å ta opp tema som kan bli besvart av NRRs styre og råd og utvalg. Dette kan virke både opplysende og forebyggende for tema som muligens ikke trenger å bli NRR-styresaker. Vi vil kunne få til en bredere debatt, og et tettere samarbeid med klubbene, NRRs styre og NRRs råd og utvalg.

Vedtak Sak 52/02:

Det opprettes en e-mail diskusjonsgruppe for NRRs styre, råd og utvalg og klubbenes styrer. Klubbene har et aktivt ansvar for å oppfordre alle styre- og varamedlemmer til å melde seg på listen. Listen vil ikke være åpen for andre enn valgte personer. Klubbene må derfor til enhver tid melde fra til listeansvarlig om hvilke personer som faktisk har verv i klubben. 

Listeansvarlige: Bjørn Steensrud og Lisbeth Falling

Sak 53/02 – Vurdering av videre elevgang
Spørsmål om elev med opphold på ett år kan få fortsette sin elevgang.

Vedtak Sak 53/02

Eleven har sannsynliggjort en gyldig grunn for oppholdet og styret godkjenner henne for videre elevgang.

Eventuelt/faste poster:
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