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NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FÈDERATION INTERNATIONALE FÈLINE (FIFe)

NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FÈDERATION INTERNATIONALE FÈLINE (FIFe)   

Referat fra NRRs styremøte, tirsdag 23. mars 2004

Møtet fant sted i CSC’s lokaler i Skabosvei på Skøyen

Følgende var til stede: Johnny Skjølås, Lisbeth Falling, Bjørn Steensrud, Gunnar Parelius (forlot møtet kl. 21:20), Hilde Marie Grensbråten Lorvik, Mette Pauline Maritvold, Roald Westre (fungerte som styremedlem fra og med sak nr. 29/04 og under eventuelt), Connie Garfalk og Janka Lund
Saker på dagsorden:

Dette var et konstituerende møte for nytt styre etter NRRs generalforsamling 2004. Det ble informert om praktiske ting og undertegnet taushetserklæringer. Taushetserklæringen har hatt samme form de siste ti årene, og styret var enig om å se på innholdet på nytt.

Styrets arbeidsform og fordeling av oppgaver ble drøftet.

Sak 11/04 – Klagesak

Styret vedtok i møte 28.01.04 å rapportere saken til FIFe, fordi slik styret tolket reglene må en person ha fast bopel i Norge for å kunne melde seg direkte inn i NRR-klubb. Siden prosedyre for innmelding i klubb i annet FIFe-land ikke var fulgt anså styret medlemskapet i NRR-klubb for ugyldig.

FIFe sier i svar av 09.02.04, at så lenge X oppgir å ha en adresse i Norge, må det ikke søkes FIFe’s styre om medlemskap. X har i mellomtiden søkt FIFe om slik tillatelse, og fått tilsutning til å kunne melde seg inn i NRR-klubb, selv om FIFe’s styre mener at en slik tillatelse strengt tatt ikke er nødvendig. De sier også at forholdene rundt registreringen/utstilling av katt(er) er et nasjonalt anliggende.

X’s nåværende klubb hevder på nytt i brev til styret at det ikke er krav om at kattene skal registreres i NRRs stambok før aktivt bruk.

Vedtak Sak 11/04:

Når en person blir medlem i en NRR-klubb, skal alle katter vedkommende skal bruke aktivt til utstilling og avl også importeres inn i NRRs stambok, jf FIFe’s Breeding and Registration Rules, kap. 4.

Det innkalles til møte mellom partene, samt en person fra disiplinærkomiteen.

Sak 18/04 – Utvikling av nytt disiplinærreglement og prosedyrer for mekling i konfliktsaker
NRRs GF påla NRRs styre i samarbeid med lovkomitéen, disiplinærkomitéen og klubbene å gjennomføre en full revisjon av NRRs disiplinærreglement. Revisjonen skal sikre et gjennomgående disiplinærreglement for bruk på alle nivå i NRR.

Generalforsamlingen var klar på at alle konflikter skal forsøkes løst på lavest mulig nivå. Kan disiplinærkomiteen (DK) ha en aktiv meklerrolle? Styret drøftet hvordan det eventuelt kan løses.
Det er nødvendig å utvikle kompetanse på å definere parter og finne kjernen i konfliktene på alle nivå i organisasjonen.

Vedtak Sak 18/04:

Styret setter ned en arbeidskomité bestående av tre personer. Denne komitéen skal arbeide videre med de forslag til endringer som kom opp på generalforsamlingen. Arbeidet gjøres i tett samarbeid med lov- og disiplinærkomité. Forslag til reglement sendes ut på høring til klubbene.

Styret starter umiddelbar med å bruke disiplinærkomitéen som mekler i saker der det er naturlig. Erfaringene med dette brukes i arbeidet med å utvikle nytt disiplinærreglement.

Sak 19/04 – Arbeidsavtale burbilsjåfør

Vedtak Sak 19/04:

Utkast til avtale videreutvikles

Sak 20/04 – Arbeidsavtale sekretær

Vedtak Sak 20/04:

Utkast til avtale videreutvikles

Sak 21/04 – Oppnevning av styrets representanter i råd og utvalg

Vedtak Sak 21/04:

Avlsrådet: Hilde Marie Grensbråten Lorvik

Sponsorutvalget: Johnny Skjølås

Utstillingskomitéen: Bjørn Steensrud

Lovkomitéen: Gunnar Parelius

Helseutvalget: Connie Garfalk

Sak 22/04 – Årets Katt-komité

Konstituere komiteen på nytt, samt legge opp en arbeidsplan som ivaretar generalforsamlingens intensjon fra 2003.

Vedtak Sak 22/04:

Det sendes brev til komitémedlemmene med spørsmål om de ønsker å være med i det videre arbeidet.

Sak 23/04 – Planlegging av stormøte 17. – 18. april 2004 

De to siste årene har styret innkalt nyvalgte råd og utvalg til et samarbeidsmøte rett etter generalforsamlingen. Hovedhensikten med møtet er teambygging og tettere samarbeid mellom NRRs organer. Det er skaffet sponsormidler for å avholde møtet, og sponsorene vil få anledning til å holde foredrag under møtet.
Vedtak Sak 23/04:

Møtet holdes i CSC’s lokaler i Skabos vei på Skøyen i Oslo. Dagsorden utarbeides og sendes ut.
Sak 24/04 – Utstillingslederprøve

En av deltakerne på utstillingslederkurset ble syk og deltok derfor bare på en av dagene. Vedkommende ber nå om å få ta prøven likevel.

Vedtak Sak 24/04:

Deltakeren gis anledning til å ta prøven. Det vil bli utarbeidet en særskilt prøve. Dersom den bestås vil det bli oppnevnt en fadder fra en nærliggende klubb som skal være medansvarlig under første utstilling.
Sak 25/04 – Pris for porselensserviset

Under årets generalforsamling ble det bedt om at klubbene skulle få kjøpe porselensserviset til en lavere pris.

Vedtak Sak 25/04:

Prisen settes til kr. 180,- per sett. Dersom det bestilles 20 eller flere sett blir prisen 150,- per sett. Vedtaket gis tilbakevirkende kraft i forhold til kjøp av kvanta over 20 sett.
Sak 26/04 – Juridisk gjennomgang av NRRs regelverk

Dette har vært ønsket av NRRs generalforsamling for flere år siden, men har ikke blitt gjennomført. Begrunnelsen den gang var at vi måtte sjekke det opp mot generell jus.

NRRs regleverk er bygget opp i en periode på over 40 år med forankring i FIFe’s regelverk, etter vedtak på generalforsamlinger. Dette har ført til at deler av det kan virke noe uoversiktlig og at samme sak omtales flere steder.

Regelverket har også tidligere vært gjenstand for gjennomgående revisjon.

Vedtak Sak 26/04:

Styret ber om et pristilbud fra jurist. 
Det sendes en anmodning til FIFe’s styre vedr. revisjon av FIFe’s regelverk

Sak 27/04 – Søknad om alternativ gjennomføring av 2-cert utstilling 

Katteklubben Midt-Norge (KKMN) søker om alternativ gjennomføring av en 2-cert utstilling. 

Vedtak Sak 27/04:

NRRs styre stiller seg positivt til forsøk på nye utstillingsformer. Siden forslaget inneholder elementer som er i strid med FIFe’s utstillingsreglement må det søkes FIFe om dispensasjon. Klubben bes derfor om å lage en detaljert prosjektbeskrivelse som bl.a. må inneholde oversikt over hvilke funksjonærer som skal delta, tidsplan for begge dagene, samt antall katter fordelt på dommere. Klubben må også konkretisere nærmere hvilke fordeler de regner med å oppnå.
Sak 28/04 – Vedr. Levende dokument vedtatt GF-2003
Innspill fra Katteklubben Midt-Norge (KKMN): Forslag til retningslinjer for kattehold vedtas som et levende dokument. Det skal justeres av Helseutvalget/styret, både i forhold til de innspill som er fremkommet under GF og ut i fra ny kunnskap om kattens leveforhold. 

Som et resultat av et forslag fremmet av KKMN til GF-2002 ble et dokument vedrørende kattehold fremlagt for GF-2003. Den ovenstående uthevede tekst viser hva som ble vedtatt. Hvor ”levende” er dette dokumentet?:-)

Vi foreslår at dokumentet legges ut på NRRs hjemmesider, gjerne med mulighet til å gi tilbakemeldinger pr. mail slik at dokumentet kan holdes ”levende”.
Dokumentet ligger allerede ute på NRRs hjemmeside www.nrr.no. Det ligger under ”info”, ””levende dokument” om kattehold”. 
Vedtak Sak 28/04:

Klubber og enkeltpersoner kan komme med innspill og helseutvalget vil kontinuerlig forandre dokumentet etter innspill. Dokumentet skal oppjusteres med bl.a. bildemateriell.
Sak 29/04 –  FIFe’s tolkning av regleverket for medlemskap i annet land

FIFe’s svar til NRR i sak 11/04 vedr. skifte av FIFe-land, ønskes prøvd mot faktiske vedtak fattet av FIFe’s generalforsamling.

Vedtak Sak 29/04:

Brev formuleres og sendes til FIFe.
Eventuelt/faste poster:
1. Mattilsynet skal utarbeide en informasjonsbrosjyre om kattehold til befolkningen. (Tidl. Dyrehelsetilsynet er nå omorganisert inn i Mattilsynet.) NRR er invitert til å samarbeide med andre organisasjoner for å utarbeide innholdet i denne brosjyren. Norsk Huskattforening ved Bodil Eikeset har fått ansvaret for å koordinere arbeidet med brosjyren.
2. Det utarbeides en standard paringskontrakt

3. FIFe’s internasjonale påmeldingsskjema. Undersøkelser foretas og skjemaet vil bli lagt ut på www.nrr.no
4. NRRs styre støtter følgende kandidatur til FIFe-komiteer:
Eva Minde til FIFe’s disiplinærkomité (gjenvalg)

Marit Isabella Fracci til FIFe’s utstillingskomité (etter initiativ fra Eric Reijers)
Britt Hagar Alvestad til FIFe’s dommer- og standardkomité (forespurt av Mundikat)
Ole Magne Grytvik til FIFe’s stambokkomité (forespurt av Mundikat)
5. Møtedatoer for styreåret:
(17. – 18. april 2004 Stormøte)

Styremøte: Onsdag 21. april 2004

Styremøte: Onsdag 19. mai 2004
(25. – 28. mai FIFe's GF – 29. mai 2004 FIFe’s dommerseminar Albufeira, Portugal)
Styremøte: Onsdag 16. juni 2004

(7. - 8. aug. 2004 Scandinavian Winner Show)
Styremøte: Onsdag 11. august 2004 

Styremøte: Onsdag 8. september 2004
Styremøte: Onsdag 6. oktober 2004
Styremøte: Onsdag 17. november 2004
(NRRs dommerseminar 27. - 28. nov. 2004)
Styremøte: Onsdag 15. desember 2004 (julemiddag)
Styremøte: Onsdag 5. januar 2005
(15. - 16. januar 2005 Nordisk Møte i Helsinki)
Styremøte: Onsdag 9. februar 2005
(NRRs GF 25. - 27. februar 2005)
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