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NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FÈDERATION INTERNATIONALE FÈLINE (FIFe)

NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FÈDERATION INTERNATIONALE FÈLINE (FIFe)   

Referat fra styremøte 17. august 2008 – 

Sted: hytte på Hvaler

Tilstede fra styret:

Christer Einvik (CE) – president

Kristine Finckelsen (KF) – styremedlem, økonomiansvarlig

Ragnhild Holt (RH) – styremedlem

Øivind Hornslien (ØH) – styremedlem

Solveig Damsgaard (SD) - styremedlem

Ikke innkalt:

Hele styret, inklusiv varamedlemmer var innkalt

Meldt forfall:

Janka Lund  (JL) -  sekretær

Gøran Vinje (GV) - Visepresident

Åge Pedersen – varamedlem

Camilla Sivertsen - varamedlem

	Saksnr.
	Tekst

	12/07
	Fornying av burpool.

På NRRs styremøte 16. juni 2008 bestemte NRRs styre å sende et skriv til klubbene som detaljert beskriver bakgrunnen for styrevedtak om innkjøp av nye bur av 19. mai 2008. Dette skrivet var ment å gi en grundig forklaring på hvilke kriterier som dannet grunnlaget for vedtaket. Det var videre kommet en rekke feilopplysninger og misforståelser ut på NRRs diskusjonsliste på Yahoo og til klubbene etter at vedtaket var fattet. Selv om ikke et flertall av klubbene protesterte på vedtaket av 19. mai 2008, ble det samtidig bestemt å opprettholde vedtaket, men å gi klubbene en forlenget klagefrist med dette skrivet i hende.

Beklageligvis ble det også etter denne grundige informasjonen rettet anklager mot styret om feilinformasjon i styrets redegjørelse for bakgrunnen av vedtaket.

Ved klagefristens utløp 13. august 2008 hadde NRR mottatt 12 skriftlige klager (vedlegg 1 til dette skrivet), alle med 3 underskrifter, fra klubbene. I tillegg fikk NRR beskjed fra ytterlige 2 klubber (BERAK og Webkatten) om at de ville/ hadde sendt klage på vedtaket. NRR har ikke mottatt disse klagene. 

Med bakgrunn i dette har NRR styre på nytt vurdert vedtaket i sak 12/07 av 19. mai 2008, og fattet følgende vedtak:

Vedtak; 

Vedtak i sak 12/07 ’Fornying av NRRs burpool’ av 19. mai 2008 opprettsholdes, men vil ikke bli iverksatt før etter behandling på GF 2009.
Hovedgrunnen for dette vedtaket er at NRRs styre har fått tilbakemeldinger om at det råder en stor usikkerhet blant mange klubber i NRR om styrets beslutning om innkjøp og valg av bur. NRRs styre vil som nevnt tidligere, ikke gjøre ytterligere utredninger eller større vedlikehold på eksisterende bur før endelig avgjørelse er tatt på GF. 
Konsekvensen av dette vedtaket blir dessverre at NRR ikke vil øke antall bur i burpoolen i 2008.

Vanlige ankeregler gjelder for dette utsettelsesvedtaket. 



	18/08
	Klage fra klubb vedr. avslag på søknad om utstillingsdato.

Styret har fattet følgende vedtak i saken:

NRRs styre opprettholder UKs vedtak, og søknaden om å arrangere utstilling 10.-11. april 2009 avslås.

Anken gjelder en tilleggsutstilling som er avslått av UK. En annen klubb i samme område har fått tildelt sin ordinære utstilling kun 2 uker etter den søkte dato og har protestert på denne søknaden. NRRs styre mener det er stor sannsynlighet at klubben vil bli berørt av at en annen klubb i samme område får arrangere en tilleggsutstilling innenfor dette korte tidsrommet. Vedtaket er fattet med hjemmel i FIFe/NRR UR §1.2 –tillegg NRR punkt e. : 

’Ønsker en klubb senere å endre en vedtatt utstillingsdato, eller å arrangere en tilleggs​utstilling, skal de klubber som berøres av endringen gi sitt skriftlige samtykke.’

	19/08
	Oppdatering av lovverk fra LDK.

LDK har gjort en god innsats med oppdatering og opprydding i NRRs lovverk. Forslaget ble sendt NRRs styre for gjennomgang og godkjenning. NRRs styre har gjennomgått forslaget og funnet noen punkter som må avklares nærmere med LDK før fullstendig oppdatert lovverk blir lagt ut.

	
	

	Eventuelt


	1. NRRs styre har avvist 2 klager som er sendt til NRR direkte fra enkeltmedlemmer. 

2. Navneskifte: NRRs styre godkjenner et navneskifte på en katt pga religiøse grunner. Katten har ingen kull etter seg og navneskiftet medfører dermed ingen betydelig merarbeid for NRR.

3. Klage fra klubb vedr. avslag fra UK på søknad om tilleggsutstilling: 

Styret har fattet følgende vedtak i saken:

NRRs styre opprettholder UKs vedtak, og søknaden om å arrangere utstilling 8. og 9. august 2009 avslås.

En annen klubb har allerede fått tildelt sin ordinære utstilling en uke før den søkte utstillingsdato og har på henvendelse fra NRR ikke gitt sitt samtykke til denne tilleggsutstillingen. Vedtaket er fattet med hjemmel i FIFe/NRR UR §1.2 –tillegg NRR punkt e. :
’ En klubb som har fått tildelt utstillingsdato i med​hold av Utstil​lingsreglementets §1.2, bokstavene a til e i «Tillegg for NRR» , skal ikke senere kunne fratas denne datoen eller pålegges å godta at andre klubber avholder sin ut​stilling i uken før eller etter en slik dato.'

	Nytt fra komiteene
	Rapport fra UK og AR kommet inn.

LDK har fortløpende informert NRRs styre om saker som er ferdigbehandlet. 

	Økonomi
	Ikke behandlet


Saker som skal behandles på styremøte må være kontoret i hende slik at sakene kommer på innkallingen. Saker som kommer inn for sent vil automatisk skyves til neste styremøte.

Fremtidige styremøter er:

24.september

27.oktober

26.november

15.desember

HUSK: Innkalling sendes ut 14 dager før.

For NRR styre

Christer Einvik

Referent

Tromsø 7 september 2008.

Christer Einvik





Øivind Hornslien

President





Styremedlem
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Solveig Damsgaard

Styremedlem, økonomi
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