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NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FÈDERATION INTERNATIONALE FÈLINE (FIFe)

NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FÈDERATION INTERNATIONALE FÈLINE (FIFe)   

Referat fra styremøte 29.august 2007 – Sted: Vilbergveien 105, Sand -  Jessheim

Tilstede fra styret:

Gøran Vinje (GV) - visepresident
Ragnhild Holt (RH) styremedlem

Kristine Finckelsen (KF) – styremedlem, økonomiansvarlig

Stein-Erik Paulsen (SEP) – styremedlem

Øivind Hornslien (ØH) - styremedlem

Meldt forfall:
Christer Einvik  - president - Pappapermisjon

Ikke innkalt: 
Åge Pedersen - varamedlem

Jan Barø - varamedlem

Saker behandlet mellom to styremøter:

1. Søknad fra oppdretter om dispensasjon fra FIFes avl og oppdrettsregel 3.3.2. for katt xxx.

NRRs styre gir tillatelse at katten overlates til en forsker i USA, hvor hun skal være avlshunn i det videre forskningsarbeide om PRA og mulig botemiddel. Prinsipielt er styret imot at dyr blir overlatt til forskning, men i dette tilfelle er det ikke snakk om å påføre katten medisiner eller annet som medfører lidelser for den. Fordi det er forskning på en sykdom som katten allerede har gis denne tillatelsen.

2. Klage fra XX mottatt 8. juli 2007 på at LDK skal ha sendt kopi av vedtak fattet i LDK til personer som ikke skulle ha innsyn i saken. Styret har undersøkt påstanden og det er avklart at kopi av vedtaket ikke er sendt ut fra LDK, de har kun forholdt seg til de personer/klubber som saken angår.

Møtet startet kl. 19.00

	Saksnr.
	Tekst

	3/07
	Utlyst stilling – innkomne søknader

Det var kommet inn fire søknader til NRRs utlyste stilling som koordinator. Vi har gjennomgått søknadene, og vil innkalle de aktuelle søkerne til intervju onsdag 12 september 2007..

	07/07
	Stormøte 2007. 

Det er nå så langt ut i perioden at styret velger å utsette stormøte til etter neste GF – Ny dato er satt til 12 og 13 april 2008. Lokale vil da være klart slik at alle som tar verv på neste års GF vil få invitasjon med agenda utlevert. 

	14/07

Rettes til sak 19/07
	Søknad stamklasse III.

Dette gjelder kattunger etter et rasekrysningsprosjekt godkjent fra AR.  Far er død, og mangler attester. Det er søkt om klasse 3 stamtavler. Saken skal avgjøres av NRRs styre, som for øvrig vil innhente mer informasjon fra oppdretter, før saken kan ferdigbehandles. 

	15/07

Rettes til sak 20/07
	Problemstilling omkring suspenderte medlemmer/utstillere av katter.
NRR opplever at personer med utstillingsforbud har opptrådt på en uanstendig og provoserende måte i forhold til sanksjoner som er tildelt. Styret finner det derfor nødvendig å presisere hva en utstillingskarantene innebærer.
En person med utstillingskarantene kan ikke:

· være medeier i katter som stilles ut.

· Stille ut katter som bor i husholdningen.

· Melde på egne katter i andres navn.

· Vise aktiv deltagelse på utstillingsarrangementer så som: Ta katter igjennom veterinærkontroll, sjekke inn, presentere katter, hente premier og lignende.

· Personer som er nektet å stille ut har kun adgang til utstillingshallen på lik linje med publikum, d.v.s fra det tidspunkt arrangøren angir som åpent for publikum. Dersom det er spesielle forhold (f.eks. arbeid på/med utstillingen) som gjør at personen bør være tilstede i hallen utenom åpningstiden, kan dette fravikes, under forutsetning av at personen ikke utfører noen form for aktiv utstillingsdeltakelse.

	Eventuelt: 


	1.  NRR styre har mottatt en klage på en presisering fra sekretær i LDK på et disiplinærvedtak (sak 10/07). NRRs styre mener denne presiseringen rammer klageren ut over det som var intensjon i det opprinnelige vedtaket.

I forkant av Adelkattens utstilling 25. og 26. august 2007 behandlet styret saken, og katten denne saken gjelder kunne stille på utstillingen. 
Styret vil i brev til LDK be komiteen se på sine rutiner for å forhindre at liknende skjer igjen. Svarbrev er sent til klager.



	Nytt fra komiteene


	Utstillingskomiteen –  SW. UK jobber fremdeles med å få hall på plass. Håpet er at dette skal komme på plass i løpet av noen få dager. Det er to alternativer som står: Østfoldhallen og Ekeberghallen. Det er totalprisen som her vil avgjøre. 
Helseutvalget – mottatt orientering om klubb som ikke har opptrådt korrekt vedr. avviste katter i veterinærsjekk.  Vi understreker viktigheten av å følge regelverket i slike tilfeller, og sender derfor ut en egen orientering om regelverket, og ber klubbene påse at dette blir fulgt.
Avlsrådet – Rapport mottatt.
Lov- og Disiplinærkomiteen –  Ingen status mottatt til møtedato
Sponsorutvalget - Ingen status mottatt til møtedato

	Økonomi
	Revisorrapport og endelig regnskap for 2006 ligger vedlagt. Vi har vært nødt til å korrigere regnskapet for 2006, da det har kommet fakturaer som NRRs styre ikke var informert om før lenge etter generalforsamlingen. Se eget brev vedr. dette. 



Under arbeide: 

Fornying/Oppgradering av burpool.  – arbeidet fortsetter
Annonsering hjemmeside, – arbeidet fortsetter
For NRR styre

Janka Lund

Referent

Tofte 12.09.2007

Gøran Vinje
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Visepresident





Styremedlem
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Styremedlem





Styremedlem
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Styremedlem
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